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co.me.s. desidera ringraziarla per aver
scelto uno dei suoi prodotti.

Abbiamo preparato questo manuale per
consentirle di apprezzare appieno le
qualita. In esso sono contenuti dati tec-
nici, informazioni,consigli ed avvertenze
diretti all’utilizzo di questo prodotto.
Scoprira altresi caratteristiche, partico-
lari ed accorgimenti che la convinceran-
no della bonta della sua scelta.

Cordialmente
co.me.s. s.r.l.
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A Co.me.s. agradece por sua escolha.
O presente manual foi redigido para
permitir-lhe beneficiar ao maximo das
qualidades da maquina. No manual
sdo apresentados dados técnicos, in-
formacdes, conselhos e adverténcias
relativas ao uso do produto. Com a lei-
tura do manual, vocé vai descobrir tam-
bém caracteristicas, detalhes e dicas,
que confirmardo que, ao escolher esta
magquina, fez a escolha certa.
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Co.me.s. would like to thank you for
buying one of its products.

We have drawn up this manual so that
you can fully appreciate its qualities. It
contains technical information, advice
and measures about how to use this
product.

You can also find more about its speci-
fications, details, and practical tips that
will convince you even more you have
made a really good choice.

With compliments,
Co.me-:s. s.r.l.
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MHOpMaLMIo, Kak ucnonb3osaTtb Bawe
HOBOE npuobpeTeHne Ans NonyvyeHus
MakcumarnbHo Ka4eCTBEHHOTO
pesynbrara.

B MHCTPYKUWMIO BKMHOYEHBI

TEXHWYECKME AaHHble, COBETbI U MepbI
NpegoCTOPOXKHOCTU MO NCMONb30BaHNI0
npogykra.
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yKa3aHHble B MHCTPYKLUW, eLle pas
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co.me.s. s.r.l. @ Bbibopa.
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co.me.s. s.r.l.
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Co.me.s. le agradece por haber elegi-
do uno de sus productos. Este manual
ha sido preparado para que pueda apre-
ciar a pleno la calidad. EI mismo con-
tiene datos técnicos, informacion, con-
sejos y advertencias dirigidas al uso de
este producto. Ademas, descubrira ca-
racteristicas, detalles y soluciones que
le convenceran de la buena calidad de
su eleccion.

Saludos cordiales
co.me.s. s.r.l.
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N° PORTASETTORI

VEL.
ROTAZIONE MIN

PESO

LUBRIFICANTE

VEL.
ROTAZIONE MAX

POTENZA MIN

POTENZA MAX

N° OF
SECTOR
HOLDER

ROTATION
SPEED: MIN

WEIGHT

LUBRICANT

ROTATION
SPEED: MAX

POWER MIN.

POWER MAX.

PRODUCER
AGIP
MOBIL
SHELL
ESSO

BP
ELF

N° PORTA
SECTORES

VEL.
ROTACION MiN

PESO

LUBRICANTE

VEL.
ROTACION MAX

POTENCIA MiN.

POTENCIA MAX.

N°
PORTA-SETORES

VEL. ROTAGAO

PESO

LUBRICANTE

VEL.
ROTAGAO

POTENCIA MiN.

POTENCIA MAX.

OIL
BLASIA 680

MOBILGEAR 636

OMALA 680

SPARTAN EP680

REDUCTELF 680
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KONMMYECTBO
LEPXATENEN

MUHUMATbHAA
CKOPOCTb
KPYYEHUA

OB/MWH

BEC KI

CMA3KA Kr

MAKCUMAIbHAA
CKOPOCTb
KPYYEHUA

OB/MWH

MOLLHOCTb KBT

MUHUMYM
MOLLHOCTb KBT
MAKCUMYM

ENERGOL GR-XP680

N° 5
G/MIN-RPM
U/MIN 400
DIGKEIT: MIN
KG 75
KG 5
G/MIN-RPM
U/MIN 600
DIGKEIT: MAX
KW 75
KW 15
GREASE
SLL-00

MOBILGEAR OGL-007

TIVELA COMPOUND A

ENERGREASE GSF

POLYG

La testa viene applicata alla macchina tramite il proprio albero di trasmissione con flangia (57) con relativo centraggio e bloccata
con N.3 bulloni M16. Per l'oscillazione e braccetti porta abrasivi, & necessario che il carter superiore (68) di reazione non ruoti,
ma lo stesso non deve essere bloccato rigido.

USO E MANUTENZIONE DELLE TESTE

Le teste per la loro solida costruzione non hanno bisogno di particolari accorgimenti, & solo necessario il controllo periodico del
lubrificante.

Se per eventuali interventi fosse necessario lo smontaggio della testa, svuotarla completamente di lubrificante e procedere come
sotto descritto con riferimento al disegno allegato.

Si tolglie la ghiera (24) e si sfila la flangia con distanziale (42), a questo punto si divide la parte fissa da quella rotante ed & pos-
sibile rimuovere la ruota con dentatura interna (79), la campana con dentatura speciale (75), I'albero di trasmissione (57) ed i
cuscinetti (4-53). Per sfilarei braccetti portasettori (17) € sufficiente togliere i bulloni (16).

Togliendo poi le brugole (14) si sfilano le bussole (83) dal carter (9) e I'albero di trascinamento portasettore (63).

A questo punto la testa & completamente smontata.
LUBRIFICAZIONE

Il livello di lubrificante va controllato ogni 30 giorni in quanto le teste hanno una notevole capacita grazie al serbatoio per garantire
una lubrificazione sicura ed una conseguente lunga durata della testa.

Sul carter superiore (68) & montato un tappo (10) per il carico lubrificante, un tappo per sfiato aria (34) due tappi per predisposi-
zione attacco lubrificazione automatica (8) e un tappo livello lubrificante (10) sul carter inferiore (9). Le teste vengono fornite con
olio “BLASIA 680" o grasso “SLL00".

Per eventuali rabbocchi o sostituzioni si consigliano anche prodotti similari con densita massima uguale al tipo specificato. Se
si notano fuoriuscite di lubrificante pud significare che per qualsiasi causa si sia verificata qualche anomalia come il danneg-
giamento di anelli di tenuta o altro. E bene quindi fermare tempestivamente |a testa e procedere alla necessaria manutenzione
evitando cosi gravi danni.

Le teste sono garantite in tutti i particolari di nostra costruzione ed eventuali sostituzioni di pezzi difettosi saranno effettuate
celermente.

La garanzia ha una durata di 3.000 ore dalla messa in funzione delle teste, la stessa viene a decadere in caso di urto, mancanza
di lubrificante o errato montaggio sulla macchina.

RACCOMANDAZIONI RELATIVE ALLA SICUREZZA

+ Dato il peso dell’oggetto, il trasporto ed il posizionamento della testa sotto il mandrino deve avvenire con particolare cura ed
attenzione, si consiglia di posizionarla sotto il mandrino sul piano di lavoro, quindi abbassare il mandrino, facendo sempre at-
tenzione affinché lo stesso non cada addosso all'operatore.

* Al momento dell’avviamento dell’'impianto accertarsi che le teste levigatrici ruotino liberamente, siano attivate le protezioni mec-
caniche e che nessuna persona sia presente in prossimita delle teste stesse.

+ La flangia della testa deve essere resa solidale al mandrino con I'utilizzodi otto bulloni di diametro 8 mm, di rondelle piane e
grower, al fine di evitare allentamenti. | bulloni devono essere serrati con I'applicazione di una coppia pari a 200 Nem.

» Al momento del contatto testa/lastra, la testa deve aver raggiunto le sue normali condizioni di lavoro (a regime).
* In caso di urti, fermare la macchina e verificare I'integrita delle teste, in particolare per quanto riguarda i settori porta abrasivo.

* L'uso di teste rotanti pud provocare la proiezione di frammenti di materiale. Si consiglia pertanto I'uso di protezioni meccaniche
adeguate vietando al personale di operare in zone esposte al pericolo.

* In caso di vibrazioni anomale all'impianto verificare che esternamente le teste siano integre e non presentino ammaccature o
rotture.

» La manutenzione della testa (sia per la sostituzione degli utensili abrasivi, sia per I'effettuazione dei necessari rabbocchi d’olio)
deve essere effettuata in condizioni di sicurezza. Si consiglia pertanto di eseguirla con la testa in oggetto e quelle adiacenti
ferme e non alimentate.

« Il rumore che si sviluppa durante la levigatura, specialmente su macchine multimandrino, puo richiedere la necessita che |l
personale che opera vicino alla macchina indossi apposite cuffie antiacustiche.

« L'utilizzo di teste calibratrici determina la produzione di polveri che possono essere dannose se non opportunamente aspirate.

* La velocita massima di rotazione a cui deve essere sottoposta la testa durante le lavorazioni non deve essere superiore a 700
giri/min.
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USE AND SERVICING OF HEADS SCHEMA DI APPLICAZIONE DISCO “FRANKFURT
The head | 4o the machine by a flanded lor shaft (571 which is contred and locked with No. 3 bofts M1, For i “FRANKFURT” DISK CONNECTION DIAGRAM - ESQUEMA DE APLICACION DISCO
ginz a?f:j fgsl'?ﬁgggras?ve-imsgr Er?ns%/tieir;)gpeer ?or?spi)gnecrassi:g ((68)) xulsct nlgtcri?a;g bi? beor?gi?jlym;ilxed.o. o orswm “FRANKFUR T”'ESQUEMA DE AP LICAGAO DOS DISCO “FRANKFURT”- CXEMA
YCTAHOBKU OUCKA “OPAHK®YPT”

Because of their solid design, the heads do not need any special maintenance, except checking their grease level at regular
intervals.

Should the head be removed for whatever reason, drain out all the lubricant, then proceed as described below, looking at the
enclosed drawing.

Remove the ring nut (24) and pull out the flange with the spacer (42); now, split the fixed section from the revolving section, and

remove the inner-cogged wheel (79), the special-cogged bell (75), the propeller shaft (57) and the bearings (4-53). Simply remo- U_% %‘—‘
ve the bolts (16) to pull out the section-holding arms (17).

Then, remove the Allen screws (14) to pull the bushes (83) out of the casing (9) with the section-holder drawing shaft (63).

Z

Now, the head is off. I

LUBRICATION I

Check grease level every 30 days, since the heads have a very large grease tank, for safe lubrication and a longer life of the
head.

H2

The upper casing (68) is equipped with a filler cap (10), a blow-off plug (34), two plugs for an optional connection to an automatic |
lubrication system (8), while the lower casing (9) is equipped with a grease-level cap (10). The heads are supplied with “BLASIA ‘ :|
680” oil or “SLL0OO” grease. i

Similar types of grease may be used, provided their maximum density is the same as the recommended one. If you notice some
grease spilling out, it could be suggestive of some failure, for instance damage in the O-rings or something else. In this case,
immediately stop the head and service it as needed, to prevent further damage.

All the parts of the heads that have been manufactured by us are covered by a warranty; faulty parts will be replaced as soon

]

as possible.
Our warranty covers 3,000 hours of operation, as from the commissioning of the heads; it will not apply in the event of a collision, =
poor lubrication or faulty installation.

SAFETY MEASURES

N
» Because of the heavy weight of this product, take special care when carrying and installing the head under the spindle; it should
be placed under the spindle, on the workbench, then pull the spindle down, but mind it does not fall down on the operator.
* When starting the equipment, make sure the polishing heads rotate smoothly, the mechanical safety devices are on, and no
one stands near the heads.
» The head flange must be integral with the spindle. To do this, secure it with eight bolts, 8 mm in diameter, plain washers and
grower washers, to prevent it coming loose. Tighten the bolts at 200 Nem. A MM 290
» When the head touches the slab, it must be in its regular working conditions (steady state). B MM 180
C MM 178
* In the event of a collision, stop the machine and inspect the heads, especially the abrasive-holder sections, for damage. b MM 85
* Revolving heads may throw pieces of materials about. Therefore, use appropriate mechanical safety guards and keep any staff E MM 25
off such dangerous areas. F i N3 X @18
* In the event of unusual vibration, inspect the outside of the heads for damages, dents or breakage. G - N8 X M8
. . . . . H MM 280
» The heads must be serviced (to replace the abrasive tools or top up the oil level) in safe conditions. Therefore, keep the head
and the adjoining ones stationary, with power turned down. H1 MM 67
) ) o ) o ) ] H2 MM 320
» Because of the noise given off by the polishing process, especially from multi-spindle machines, the staff working near the
machine may have to wear special ear protection. I MM 250
1 138
» Gauging heads may produce dust, which may be harmful if inappropriately inhaled. I: MM 410
» The max revolving speed at which the head should run during any process should not exceed 700 rpm. L, MM 470
N MM 420
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USO Y MANTENIMIENTO DE LOS CABEZALES

El cabezal se aplica a la maquina mediante el arbol de transmision con brida (57) con el centrado correspondiente y se bloquea
con 3 bulones M16. Para la oscilacion y brazos porta abrasivos, es necesario que el resguardo superior (68) de reaccién no gire,
de todos modos no debe ser bloqueado de modo rigido.

Debido a su sélida fabricacion, los cabezales no necesitan cuidados especiales, sblo es necesario que se controle periddica-
mente el lubricante.

Si fuese necesario desmontar el cabezal para realizar intervenciones, vaciar completamente el lubricante y proceder como se
describe mas abajo teniendo en cuenta el dibujo que se adjunta.

Se quita el anillo roscado (24) y se extrae la brida con el distanciador (42), luego se divide la parte fija de la giratoria y se puede
desmontar la rueda con dentado interior (79), la campana con dentado especial (75), el arbol de transmision (57) y los cojinetes
(4-53). Para extraer los brazos porta-sectores (17) sélo es necesario quitar los bulones (16). Quitando luego los tornillos de ca-
beza hexagonal (14) se extraen los bujes (83) del resguardo (9) y el arbol de arrastre porta-sector (63).

De este modo el cabezal esta completamente desmontado.

LUBRICACION

El nivel de lubricante se debe controlar cada 30 dias ya que los cabezales tienen una notable capacidad para garantizar una
lubricacién segura y, por consiguiente, una larga duracion gracias al depdsito.

En el resguardo superior (68) se encuentra montado un tapon (10) para cargar el lubricante, un tapén de purgado de aire (34)
dos tapones para la fijacion de la lubricacién automatica (8) y un tapon de nivel de lubricante (10) en el resguardo inferior (9).
Los cabezales se entregan con aceite “BLASIA 680” o grasa “SLL00Q”..

Para eventuales rellenados o sustituciones se recomiendan productos similares con densidad maxima igual al tipo especificado.
Si se observan pérdidas de lubricante, puede significar que por algun motivo se produjo alguna anomalia, como el dafio de los
anillos de estanquidad u otra. Se recomienda detener de inmediato el cabezal y realizar el mantenimiento para evitar dafios
graves.

La empresa garantiza todas las piezas de los cabezales de fabricacion propia y las sustituciones de piezas defectuosas se
realizaran a la brevedad.

La validez de la garantia es de 3.000 horas desde la puesta en funcionamiento de los cabezales. Caduca en caso de golpe, falta
de lubricante o montaje erroneo en la maquina.

RECOMENDACIONES SOBRE LA SEGURIDAD

+ Debido al peso del objeto, se debe prestar especial atencién al transporte y ubicacion del cabezal bajo el mandril. Se reco-
mienda posicionarlo bajo el mandril en la superficie de trabajo, por lo tanto, bajar el mandril prestando atencién para que no
caiga sobre el operador.

« Al poner en funcionamiento la instalacién, asegurarse de que los cabezales pulidores giren libremente, que se activen las pro-
tecciones mecénicas y que no haya personas cerca de los cabezales.

+ La brida del cabezal debe estar unida al mandril mediante ocho bulones de 8 mm, arandelas planas y grower, para evitar que
se afloje. Los bulones se deben apretar con un par de 200 Nem.

» Cuando entra en contacto con la placa, el cabezal debe haber alcanzado sus condiciones de trabajo normales (a régimen).
* En caso de golpes, detener la maquina y controlar el estado de los cabezales, especialmente el de los sectores porta abrasivo.

* El uso de cabezales giratorios puede provocar la proyeccion de fragmentos de material. Por lo tanto, se recomienda usar pro-
tecciones mecanicas adecuadas y prohibir que el personal trabaje en zonas expuestas al peligro.

* En caso de vibraciones anormales en la instalacién, controlar exteriormente que los cabezales estén en buen estado y no
presenten dafios o roturas.

+ El mantenimiento del cabezal (en caso de sustitucion de las muelas abrasivas o para rellenar con aceite) se debe realizar en
condiciones de seguridad. Por lo tanto, se recomienda realizar el mantenimiento con el cabezal mencionado y los adyacentes,
detenidos y no alimentados.

+ Debido al ruido que se produce durante el pulido, especialmente en las maquinas multi-mandril, puede ser necesario que el
personal que trabaja cerca de la maquina deba usar cascos acusticos.

» Cuando se usan cabezales calibradores se produce polvos, los cuales pueden ser dafinos si no se aspiran adecuadamente.
* La velocidad maxima de rotacién a la cual debe someterse el cabezal durante el trabajo no debe superar los 700 v/min.

» La velocita massima di rotazione a cui deve essere sottoposta la testa durante le lavorazioni non deve essere superiore a 700
giri/min.



USO E MANUTENCAO DAS CABECAS

A cabeca é aplicada a maquina mediante o eixo de transmissédo com flange (57), com relativa centragem, e é bloqueada com 3
parafusos M16. Para permitir a oscilagéo e a rotagéo dos bragos porta-abrasivos, € preciso que o carter superior (68) de reagao,
nao gire, ndo devendo, contudo, ser bloqueado rigidamente.

Gragas ao fabrico sélido, as cabegas ndo precisam de cuidados especiais, tornando-se necessario apenas o controle periddico
do lubrificante.

Se, no caso de eventuais intervengdes, se tornar necessario desmontar a cabega, deve-se retirar completamente o lubrificante,
conforme abaixo descrito, fazendo referéncia ao desenho anexo.

Solte a abragadeira (24), retirando o flange com o separador (42), é possivel agora separar a parte fixa da parte giratéria com
dentes internos (79), a campanula com dentes especiais (75), o eixo de transmisséo (57) e as chumaceiras (4-53). Para retirar
os bragos porta-setores (17) é suficiente tirar os parafusos (16). Tirando os parafusos Allen (14) é possivel tirar as buchas (83)
do carter (9) e o eixo de arraste porta-setor (63).

A cabeca esta agora inteiramente desmontada.

LUBRIFICAGAO

O nivel do lubrificante devera ser controlado a cada 30 dias. O reservatorio de lubrificante tem uma boa capacidade, garantindo
uma lubrificagdo segura e de longa duracéo da cabeca.

No carter superior (68), estda montada uma tampa (10) para adicionar o lubrificante; uma tampa de purga (34); duas tampas para
conectar um sistema de lubrificacdo automatica (8); e uma tampa do nivel lubrificante (10) no cérter inferior (9). As cabecas s&o
fornecidas com ¢6leo “BLASIA 680” ou graxa “SLL00O”.

Para eventual reabastecimento ou substituicdo, é possivel utilizar produtos similares, com densidade maxima igual ao tipo
especificado. Se houver vazamentos de lubrificante, o problema pode depender de retentores danificados, ou de outro tipo de
anomalia. Deve-se, portanto, parar imediatamente o funcionamento da cabeca, e efetuar as operagbes de manutengao ne-
cessarias, para evitar danos adicionais.

As cabecas sdo garantidas em todos os detalhes de nossa produgdo. Eventuais substituicdes de pegas defeituosas seréo rea-
lizadas rapidamente.

A garantia tem duragao 3.000 horas, a partir da colocagdo em funcionamento das cabegas. Perde-se o direito a garantia no caso
de choques, falta de lubrificante ou montagem errada na maquina.

RECOMENDAGCOES RELATIVAS A SEGURANCA

» Dado o peso do objeto, o transporte e o posicionamento da cabecga abaixo do mandril, devem ser feitos prestando todo cuida-
do e atengdo. Aconselha-se que posicione a maquina debaixo do mandril, na plataforma de trabalho, e abaixe em seguida o
mandril, prestando atengao para que o mesmo nao atinja o operador.

» Na hora de colocar o equipamento em funcionamento, verifique que as cabegas de polimento girem livremente, que as pro-
tecbes mecanicas estejam em funcionamento, e que ninguém esteja presente nas proximidades das cabecas.

* O flange da cabeca deve ser solidario com o mandril, mediante oito parafusos com didametro 8 mm, anilhas planas e grower,
para evitar um afrouxamento. Os parafusos deverao ser apertados, com torque de 200 Nem.

* Na hora do contato cabega/chapa, a cabega deve ter alcangado suas normais condigbes de trabalho (em regime).

* No caso de choques, pare o funcionamento da maquina, e verifique que as cabegas ndo tenham sido danificadas. Sobretudo
no que diz respeito aos setores porta-abrasivos.

« Com o uso de cabegas giratérias, é possivel que haja expulsao de fragmentos de material. Aconselha-se, portanto, o uso de
dispositivos de protegdo mecéanicos apropriados, proibindo o acesso as areas expostas a tal risco.

* No caso de vibragdo anémala, verifique que as cabecgas néo estejam danificadas externamente, sem esmagamentos ou rup-
turas.

» A manutengéo da cabega (tanto para a substituigdo das ferramentas abrasivas, como para reabastecimento do dleo, se for
preciso) deve ser realizada em condigbes de segurancga. A cabeca utilizada e as demais cabegas deverdo portanto estar pa-
radas, e sem alimentagao.

* O barulho produzido durante o polimento, sobretudo sobre as maquinas multi-mandril, pode exigir o uso de protetor auricular.

» O uso de cabecas calibradoras provoca a produgéo de poeira que pode ser prejudicial, se ndo for corretamente aspirada.

* A velocidade maxima de rotagdo da cabega, durante o processamento, ndo deve ser superior a 700 rpm.
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AKCNMNYATAUMA U TEXHUYHYECKOE OBCINTYXXUBAHMUE roJioBOK

[onoBka ycTaHaBnNMBaeTCA Ha CTAHOK Ha COBCTBEHHYI0 OCb TpaHcMuceum ¢ donaHuem (57) ¢ COOTBETCTBYIOLLMM LIEHTPUPOBaHEM
n 6rnokupyetcsa 3 6ontamm M16. [ins Bubpauun cynnoptos, K KOTOPbIM Kpensitcst abpasumsbl, TpebyeTcs, YToObl HeMoaABWKHasA
KpblLwka kopnyca (68) He kpyTunack, HO OHa Takxke He Jomka OblTb 3akpenseHa CrvLLIKOM TYro.

Bnarogaps cBoeli NPOYHON KOHCTPYKLMW FOMOBKM HE OYeHb TPYAHO MCMOnb3oBaTb, HEOBXoAWMO TOMbKO MepuoanMvecku
KOHTPONMUpoBaTb CMa3kKy.

Ecnu no kakum-nnéo npuyYnHam Heobxooumo pa306paTb rONOBKY, Heobxoanmo yoanntb CMa3Ky " JencTeoBaTtb COrfacHo
MHCTPYKUUN HMNXKE, NONb3YyACb YEepTEXOM.

CHATb KOHTpPrawky (24), HWKHIO KPbILIKY C NPOKMaA0YHbIM KOMbLOM (42), MOTOM pasgenuTb HEMOABMXKHYIO U KPYTALLYOCS
4YacTn, CHATb KOPOHHYIO LWeCTepHIo (79), cneumanbHylo wWwecTepHo (75), ocb TpaHcmuccun ¢ doraHuem (57) v wapukosble
nopwmnHukm (4-53). Ytobbl cHATL cynnopTel gepxatens (17) Hago CHATb BUHTbLI (16). 3aTem CHSITb BUHTLI NOA LLECTUIPaHHbIA
kntod (14), cHaTtb dumkcaTtopsl (83) ¢ kopriyca (9) n ocb konebartenbHbIX ABWXKEHWUI aepxatens (63).

Tenepb ronoska NOMHOCTLIO pazobpaHa.

Cmaska

YpoBeHb CMa3Kn LOMKEH KOHTpOnMpoBaTthes kaxable 30 AHEN, TaK Kak rofioBKU MMEIoT 6OJ'IbLLIyPO €MKOCTb CMa3ku, Ans XopoLuen
CMa3Ku 1 Jonromn pa6OTbI rOJ10BKW.

Ha HenoaBwxHOW Kpbllke kopnyca (68) HaxoauTcst 3arnylika oTBepcTusa 3anveku macna (10), BTyrnka BcnomoraTeribHOro
0TBepCTUS Ans Bbixoda Bo3ayxa (34), ABe 3arnyLiku Ans cMasbiBaHWA NyTeM creumanbHoro npucnocobnexmns (8) n sarnyika
KoHTpons ypoBHsi macna (10) Ha kopniyce (9). masbl noctaenstotca ¢ macnom “BLASIA 680" unu xwupa “SLLOO".

[na JonvBK1 MnNn 3aMeLLeHNs CMa3Kku PEKOMEHAYIOTCH MAEHTUYHbIE NPOAYKThl C MAaKCMManbHOWM KOHLEHTpaumen, OguHaKoBoM
C yKasaHHbIM Tunom. Ecnn 3ameveHa nogreyka cMasku, 3TO MOXET 03Ha4yaTb, YTO YTO-TO HapyLUEHO, HanpuMep NOBPEXAEHbI
canbHWKK, UNn 4TO-TO Apyroe. B aTom crnyyae nydwe BpeMeHHO OCTaHOBWUTL paboTy ronoBku, NMPOBEPUTL FOMOBKY U MPUHSTH
Heobxognmble Mepbl, YTOObI NpeaoTBpaTUTL Bonee cepbesHble NMONOMKM.

apaHTWsA pacnpocTpaHseTcs Ha Bce AeTanu rofoBok Hallero nponssoacTsa. bpakoBaHHble Aetanu 6yayT ObICTPO 3aMEHEHBI.

Cpok rapaHTum coctaensiet 3 000 yacoB C MOMeHTa BBOAa rOMOBOK B 3KCMIyaTauuio, HO rapaHTUAHBIMU CIyYasiMmn HE CHUTAKOTCH
yOapbl, OTCYTCTBME CMa3Kku U HernpaBuIibHasi yCTaHOBKa FOMOBOK Ha CTaHOK.

PEKOMEHOALIUM NO BE3ONACHOCTM

* N3-3a GonbLIOro Beca ronoBku ee TPaHCNOPTUPOBKY U pa3MelleHne TorioBKM noa CTepXXHeM Hado aenartb C oonbLuom
AKKYpPaTHOCTbIO 1 BHUMAHUEM; Heobxoanmo pacnonoXunTb rofoBKy NoA CTEep>XXHEM Ha p360‘~|y|'0 NOBEPXHOCTb, 3aTEM OMyCTUTb
CTEpPXeEHb, 6yﬂ,y‘-lll1 O4Y€eHb BHUMATENbHbIMU, YTOObI OH He ynana Ha pa6oqero.

* Nepen Havanom 3anycka 06opyaoBaHMs HeoBXoaMMO YAOCTOBEPUTLCS, YTO YTO MONMMPOBAaribHbLIE rONOBKM BEPTATCA CBOGOAHO,
YTO aKTMBMPOBaHA MeXaHUYecKas 3aluTa 1 YTO HUKTO He HaxoamTCs BOMU3M rofioBOK.

» ®naHew, ronoBkn JOMmMKeH ObITb NPUKpPENnneH K CTepXkHo Gnarogaps Tpem 6ontam guamerpa 8 MUNNMMETPOB, NIOCKUMW Y
NPY>XWHHBIMK Wanbamu, 4To6bl He AONYCTUTL ocnabnexusi. BonTel AOMKHBI ObITb 3aTAHYThLI C NPUNOXEHWEM cun, paBHbix 200
Nxm

+ B MOMEHT KOHTaKTa rofioBka/nnuTka rofioBka AomkHa JOCTUrHYTb CBOUX HOPManbHbIX YCMOBMIA paGoTbl (N0 pexumy).

* B cnyyae ynapoB oCTaHOBWTE CTaHOK U MPOBepLTe, MPaBUIbHO N cobpaHa rornoska, 0COBEHHO YTO KacaeTcsi CynnopToB Ans
abpasnBeos.

* Vlcnonb3oBaHWe KpyTALWMXCS roNOBOK MOXET BbI3BaTb pa3bpoc oparMeHToB MaTepuana. Jly4yile ncnonb3oBatb MEXaHNYECKYH
3alMTy 1 He JonyckaTb paboTy nepcoHarna B ornaHcou 30He (rae BO3MOXeH pa3bpoc pparmeHTOB MaTepuana).

- B cnyyae aHomanbHbIX BUOpaULmMiA cTaHka NPOBEPLTE, YTO FONMOBKM coBpaHbl CHapPXyXW NPaBUIIbHO U HE UMEKT BMSATUH U
pa3nomMoB.

» TexHnyeckoe 0GCNyXunBaHWE ronoBkU (kak Aris 3ameHbl abpasvBOB, Tak U AN OONMBKM Macra) AOMKHO NPOU3BOAUTLCA C
cobnogeHusMn TpebosaHuin 6esonacHocT. OCTaHOBUTE U OTCOEQUHMTE OT NUTAHUS TONMOBKY U BCE OCTarlbHbIE PSAOM.

* U3-3a wyma, KOTOpbIi BO3HMKAET BO BpPEMsi MOMMPOBKM, OCOGEHHO Ha CTaHKax C HECKONMbKMMW CTEPXXHSMW, MepcoHarn,
HaxogsiLmicst To6rmM3ocTu, JOMKEH HOCUTb LLYMOU3ONUPYHOLLME HAYLUHUKU.

* I'Ip|/| Mcnonb3oBaHUM NONUpoBaribHbIX FOJTIOBOK 06paayeTc;| MNblf1b, KOTOPAA MOXeT ObITb ONacHoOn, ecnu ee BOOXHYTb.

* MakcumarnbHas ckopocTb Kpy4eHuna On4a rornoBOK BO BpemMA npouecca He 0nKHa npeBbillaTb 700 O60p0TOB B MUHYTY.
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CODICE QTA/CANT. / QDE/
POS. CODIGOW : 5 KONWYECTBO
CCbIJIKA HA koo DENOMINAZIONE DESCRIPTION DESCRIPCION DESCRICAO
2 AT65x90x10 ’:”f(')"’ di tenuta sullalbero Tipo4 65 x 90 i o shaft 65x90x10 BASL g;"gf_ de estanqueidad del arbol 65x90x10 g0t sobre o eixo 65x90x10 BASL CanbHuk 65x90x10 BASL 1
3 TL6DV-28 Bussola di protezione Safety bush Buje de proteccion Bucha de protegao Mpoknaaka 1
4 SKF 22RRSS’1|6011_ Cuscinetto a sfere Ball bearing Cojinete de bolas Chumaceira de rolamento LLlapvkoBbIN NOALMMNHUK 1
TA1-4 Tappo 1/4 GAS con guarnizione Plug 1/4 GAS including seal Tapén 1/4 GAS con junta Tampa 1/4 GAS com retentor 3arnywka ¥4 GAS ¢ ynnotHuTenem 2
STORMS5-1 Carter rotante Revolving casing Resguardo giratorio Carter giratério KpyTsawwiica kopnyc 1
10 TA3-8 Tappo 3/8 GAS con guarnizione Plug 3/8 GAS including seal Tapon 3/8 GAS con junta Tampa 3/8 GAS com retentor 3arnywka 3/8 GAS c ynnotHutenem 4
13 OR3262 Anello di tenuta O-ring 3262 O-ring 3262 Anillo de estanqueidad junta térica 3262 Retentor O-ring 3262 YnnoTtHuTteneHoe konbuo O-ring 3262 5
14 VTC820/12.9  Vite a testa cilindrica M8x20 / 12.9 Cheese-head screw M8x20 / 12.9 Tornillo de cabeza cilindrica M8x20 / 12.9  Parafuso cabega cilindrica M8x20 / 12.9 :\3/"’{';)'(;0 pg | HAPMHCGION  TOMOBKOY 20
15 AT50x65x8 Anello di tenuta sullalbero 50x65x8 BASL  O-ring on shaft 50x65x8 BASL 'S/Tgf_ de estanqueidad del arbol 65x90x10 o 10 hior sobre o eixo 50x65x8 BASL CanbHuK Ha ocb 50x65x8 BASL 5
16 VTE1235/10.9 Vite a testa esagonale M12x35/10.9 Hexagonal-head screw M12x35/10.9 Tornillo de cabeza hexagonal M12x35/10.9 Parafuso cabega sextavada M12x35/ 10.9 I\B/IV1I;TX35/1% 9 tHECTATPaHHO! ronoskon 10
17 HTS-4 Portasettore Section holder Porta-sector Porta-setor Oepxatenb 5
18 STORM®6-10 Perno per ingranaggio Gear pin Perno para engranaje Pino para engrenagem Wtndt catennuta 5
23 STORMG6-14 Anello elastico Snap ring Anillo elastico Anel elastico AnacTnyHoe KonbLo 1
24 GH45X1,5P Ghiera tipo pesante GUP 45 P1.5 Heavy ring nut GUP 45 P1.5 Anillo roscado tipo pesado GUP 45 P1.5 Abracadeira tipo pesado GUP 45 P1.5 KonTtpravika GUP 45 P1.5 1
26 VTC 1025 Vite a testa cilindrica M10 x25 UNI 5931 Cheese-head screw M10x25 UNI 5931 Tornillo de cabeza cilindrica M10x25 UNI Parafuso cabega cilindrica M10x25 UNI BuHT c unnuHapuyeckon ronoskort M10x25 6
5931 5931 UNI 5931
27 OR4350 Anello di tenuta O-ring 4350 O-ring 4350 Anillo de estanqueidad junta térica 4350 Retentor O-ring 4350 YnnotHuTensHoe konbuo O-ring 4350 1
29 RNA4824 Cuscinetto a rullini 130x150x30 Needle bearing 130x150x30 Cojinete de rodillos 130x150x30 Chumaceira de rolamento 130x150x30 Ponukosbint nogwmnHmk 130x150x30 1
3arnylwka BcrnoMoraTenbHOro OTBepCTUs
34 TA3-8S Tappo sfiato 3/8 GAS con guarnizionew Blow-off plug 3/8 GAS including seal Tapoén de purgado3/8 GAS con junta Tampa purga 3/8 GAS com retentor ana  Beixoga Bosgyxa 3/8 GAS ¢ 1
ynnoTHUTenem
36 TPM12 Tappo di protezione per fori M12 Safety hole plug M12 Tapén de proteccion para orificios M12 Tampa de protecéo para furos M12 3alwmTHas 3arnyLka ans oteepctun M12 3
38 CH10x8x40 Chiavetta parallela 10x8x40 Parallel key 10x8x40 Chaveta paralela 10x8x40 Chave paralela 10x8x40 MapannenbHas wnoHka 10x8x40 1
42 STORMS5-2 Flangia con distanziale 5-2 Flange with spacer Brida con distanciador Flange com separador HWKHAS KpbILWKa C NPOKNagoYHbIM KOMNbLIOM 1
47 AEM1408-70 Annello d’arresto M1408 Per albero D=70 Stop ring M1408 for shaft D=70 Anillo de bloqueo M1408 Para arbol D=70  Anel de parada M1408 Para eixo D=70 CTtonopHoe konbLo M1408 ans ocn D=70 1
53 SKF6211 2RS Cuscinetto a sfere 2RS Ball bearing 2RS Cojinete de bolas 2RS Chumaceira de rolamento 2RS LLlapvkoBbI nogwmnHmk 2RS 1
57 STORMG6-30 Albero di trascinamento con flangia Flanged drawing shaft Arbol de arrastre con brida Eixo de arraste com flange Ocb konebaTenbHbIX ABUXEHWI ¢ onaHLemM 1
60 AE16I Anello elastico di arresto per fori D=16 Hole-plugging snap ring D=16 ATHO elastico de bloqueo para orificios Anel elastico de parada para furos D=16 CTonoque _anacquoe Korblio — AnA 5
D=16 orBepcTu D=16
61 RO1224 Rondella elastica ondulata 13x24x1.2 Crinkle washer 13x24x1.2 DIN137 Arandela elastica ondulada 13x24x1.2 Anilha elastica ondulada 13x24x1.2 DIN137 BonHuctas anactuyHas warnba 13x24x1.2 10
DIN137 DIN137 DIN137
63 STORMbS-6 Albero di trascinamento portasettore Section-holder drawing shaft Arbol de arrastre porta-sector Eixo de arraste porta-setor Ocb KonebaTenbHbIX ABWKEHUI aepXKaTens 1
65 STORM®6-42 Ralla assiale @i72- @99 Axial fifth wheel &i72- 399 Cojinete axial Gi72- 399 Chumaceira axial @i72- 399 OceBol noanATHUK Ji72- B99 1
67 AT19205(§E,3X13' Anello di tenuta O-ring Anillo de estanqueidad junta térica Retentor O-ring YNnoTHUTENbHOE KOMnbLO 1
68 STORM®6-29 Carter fisso Fixed casing Resguardo fijo Carter fixo HenoaBwxkHasi KpbiLLKka kopnyca 12
69 MO1338CXF Molla 13x38 CXF Spring 13x38 CXF Muelle 13x38 CXF Mola 13x38 CXF MpyxwnHa 13x38 CXF 1
70 STORM602-7 Anello di contenim. elem. elast. con innesto  Elastic element--holding ring with coupling  Anillo de contenc. elem. elast. con acopl. Anel de reten. elem. elast. com engate lMpremHoe koneco 5
75 STORM®6-59 Campana con dentatura speciale Special-cogged bell Campana con dentado especial Campanula com dentes especiais CneupnanbHas wecTepHsi 5
78 STORMG6-53 Ingranaggio primario Primary gear Engranaje primario Engrenagem primaria MydTa cuennexus 1
79 STORMG6-63 Ruota con dentatura interna Inside-cogged wheel Rueda con dentado interior Roda com dentes internos KopoHHas wecTepHs 1
80 OR4375 Anello di tenuta O-ring 4375 O-ring 4375 Anillo de estanqueidad junta térica 4375 Retentor O-ring 4375 YnnotHutensHoe konbLo O-ring 4375 1
Grano con esagono incassato M8x20 Tornillo de hexagono interior M8x20 Parafuso sem cabega sextavado M8x20 Brynka noa wecTturpanHbin knod M8x20
81 GR820 UNI5923 Socket dowel M8x20 UNI5923 UNI5923 UNI5923 UNI5923 1
83 STORMS5-16 Bussola sul carter Bush on casing Buje del resguardo Bucha no cérter PukcaTop 5
84 STORMb5-15 Ingranaggio Gear Engranaje Engrenagem Carennut
8 9




